Računske vežbe – Termin 10 - Šumovi
Zadatak 1. Sinusoida s(t)=SoSinωot  idealno opterećuje kvantizer koji vrši uniformnu kvantizaciju. Minimalni dozvoljeni odnos S/N kvantizacije iznosi 40 dB. Odrediti optimalan broj kvantnih nivoa.              
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Zadatak 2. Na ulaz uniformnog kvantizersa sa 512 kvantnih nivoa dolazi signal  s(t)=S0 koji idealno opterećuje kvantizer. Odrediti odnos S/N kvantizacije.
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Zadatak 3. Na ulaz uniformnog kvantizera sa q=256 kvantnih nivoa dolazi signal

koji optimalno (idealno) opterećuje kvantizer. Odrediti odnos S/N kvantizacije.
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